

UNIwersytet Śląski
Dział Zamówień Publicznych
ul. Bankowa 12
40-007 Katowice

Uczestnicy postępowania

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej kwoty 200 000 euro na **dostawę wag laboratoryjnych z dopuszczeniem składania ofert częściowych zgodnie z podziałem: w zakresie części A – waga precyzyjna – 2 szt., w zakresie części B – waga analityczna – 1 szt.** (numer postępowania: DZP.381.92.2012.DW)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), w związku z pytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Dotyczy części A – waga precyzyjna - 2 szt.

Pytanie 1)

Czy Zamawiający dopuści wagę z temperaturą pracy +18 do +33°C?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na dostawę wag precyzyjnych pracujących w temperaturze +18 do +33 stopni Celsjusza.

Pytanie 2)

Czy Zamawiający dopuści wagę z wyświetlaczem LCD (bez podświetlacza)?

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na zaoferowanie wag precyzyjnych nie zapewniających podświetlenia wyświetlacza LCD.

Pytanie 3)

Czy Zamawiający dopuści wagę z liniowością +/- 0,002g?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania wag precyzyjnych z liniowością +/- 0,002 g.

*Powyższe wyjaśnienia SIWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie*

Aneta Knapik

.....
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej: